

В Таджикистане будет издаваться новая газета - «Ману ту»

В информационном пространстве республики появится новый еженедельник на таджикском языке.

Газета под названием «Ману ту» («Я и ты») была зарегистрирована в министерстве культуры РТ 18 марта 2008 года, а выпуск первого номера намечен на последнюю декаду апреля.

Как сообщила «АП» главный редактор издания Мухайё Нозимова, газета будет иметь общественно-развлекательный характер, и ориентирована в основном на молодежную аудиторию.

По ее словам, кроме информационно-познавательных материалов, на страницах издания также планируется освещать проблемы таджикской молодежи и повышения её социального статуса.

«Наряду с местными сотрудниками, газета уже имеет собственного корреспондента в США, - продолжила главный редактор. - Из города Чикаго будет писать выпускница факультета журналистики и перевода ТГНУ Наргис Бозорова, которая в настоящее время продолжает учебу за океаном».

Кроме того, М.Нозимова сообщила, что редакционный состав «Ману ту» также планирует создать из числа бывших таджикских студентов корреспондентскую сеть в Индии и Пакистане.

Учредителем новой газеты является Центр журналистских расследований Таджикистана, а первоначальный тираж составит более 1 тыс. экземпляров.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/30157.html>